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Запад покушава да прекине сваку комуникацију између Срба и Русије – и НАТО и
Европска унија залажу се за исту ствар, изјавио је Милорад Додик, председник
Савеза независних социјалдемократа у интервјуу за ТАСС.

  

  

"Први аспект је да је Европска унија буквално окружила Србију и Републику Српску.
Хрватска, Мађарска, Румунија, Бугарска, Грчка и Италија су све чланице НАТО-а и
Европске уније", рекао је Додик.

  
  

Европска интеграција уопште неће користити српском народу
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Истовремено, како је истакао, покушавају да увуку Црну Гору и Албанију у Европску
унију, а тај процес ће се вероватно убрзати.

  

"Тиме ми постајемо изоловано острво, коме могу лако да прекину сваку комуникацију.
Није реч само о ваздушном саобраћају. То јест, овде се НАТО и Европска унија залажу за
исту ствар", приметио је Додик.

  

Према његовим речима, Срби су емотивно везани за Русију и то је неоспорно.

  

"Ми смо братски народи, имамо исте корене. Али њима се то не свиђа. Виде нашу
блискост са Русима и зато упорно покушавају да ликвидирају и Србију и Републику
Српску и тако реше питање наводног руског утицаја", оценио је он.

  

Додик је уверен да европска интеграција уопште неће користити српском народу.

  

"Друга ствар је што нас одређене околности приморавају да радимо на томе да
границе буду отворене, да одржимо економску сарадњу са Европском унијом и тако
даље. Сада не можемо тако активно да тргујемо са Русијом јер транзитни путеви
пролазе кроз територију ЕУ и Европљани их блокирају у оба смера", нагласио је
Додик.

  

Он је поручио да Срби морају све ово да узму у обзир и да поступају прагматично.

  

"Али сама Европа неће моћи да одустане од трговине са Русијом. Они стално говоре, на
пример, о забрани руске нафте. Али цене енергије стално расту. Ја то и сам видим",
закључио је.

  

Осим тога, Европа врши притисак на Босну и Херцеговину да уведе визни режим за
руске држављане, рекао је Додик.
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"И на Босну и Херцеговину се врши притисак да уведе визе за руске држављане.
Међутим, нећемо дозволити да таква одлука прође, баш као што смо спречили формално
увођење санкција против Русије. Нема Босне и Херцеговине без Срба. А Срби кажу да
визе за руске држављане неће бити уведене. Бошњаци не могу да донесу такву одлуку
без нас. Чланови моје странке је неће подржати. Ако не гласају за то, визни режим за
руске држављане неће бити уведен, упркос покушајима неких да то годинама
инсистирају", рекао је он.

  

Како је додао, ово се не односи само на Русију.

  

"Они траже визе за кинеске грађане, а и за друге. Али то би се сводило на изолацију.
Толико о приступу Европске уније правима и слободама. Зашто не можемо да
одржавамо добре односе са Русијом и Кином? Република Српска ни под којим условима
неће дозволити да се руским грађанима намећу визе. Чак и ако покушају да нас казне
због тога. Видећемо шта ће бити следеће", додао је.

  

Европљани покушавају да ЕУ претворе у војни савез

  

Застареле европске елите нису изгубиле своје ратоборне намере да претворе ЕУ у војни
савез уместо у политичку унију и стога тренутно одржавају јасан циљ: стварање
стратешких упоришта за притисак на Русију, рекао је Додик.

  

Нагласио је да Европљани настављају да ратују против Русије преко Украјине.

  
  

Кијев би одавно био поражен да није ратоборних намера Европске уније и њених
застарелих елита, које покушавају да трансформишу ЕУ у војни савез уместо у политичку
унију

    

"Кијев би одавно био поражен да није ратоборних намера Европске уније и њених

 3 / 5



Милорад Додик: Запад покушава да прекине сваку комуникацију између Срба и Русије. Европа врши притисак на БиХ да уведе визни режим за руске држављане, то нећемо дозволити
субота, 13 јун 2026 11:22

застарелих елита, које покушавају да трансформишу ЕУ у војни савез уместо у политичку
унију", рекао је Додик.

  

Према његовим речима, зато сада покушавају да прошире свој утицај на Молдавију,
Јерменију и друга подручја. Али заправо, како је оценио, готово да немају никакав
утицај.

  

"Европска унија је изгубила своје јединство, недостаје им лидер и недостају им сировине.
Чак и Немачка већ губи своју иновативну предност", приметио је.

  

Он је нагласио да Русија обучава далеко више талентованих инжењера, а ако се
упореде образовни програми, постаје јасно да Русија и Кина имају предност.

  

Земље ЕУ, укључујући Немачку, "заглављене су у дуговима", наставио је Додик. Према
његовим речима, Европљани разумеју да ће излазак из ове кризе бити тежак и стога
покушавају да пронађу излаз кроз милитаризацију.

  
  

Русија не би требало да полаже много поверења у наводно добре намере Немачке и
немачког бизниса, јер Берлин наставља да спроводи курс милитаризације

    

Русија не би требало да полаже много поверења у наводно добре намере Немачке и
немачког бизниса, јер Берлин наставља да спроводи курс милитаризације, поручио је
Додик. Он је напоменуо да је Немачка "некада била гигант и лидер у иновацијама у
Европи", али данас то више није због економске стагнације.

  

"Немачка и даље има производну базу и тражи тржиште у Русији. Стога могу да разумем
мотив доласка ове делегације, која укључује компаније", рекао је Додик, одговарајући на
питање да ли се присуство немачке делегације на СПИЕФ-у може сматрати доказом
неуспеха руске изолације.
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"Међутим, они и даље спроводе курс милитаризације и не би требало олако схватити
наводно добре намере Берлина, посебно у вези са Русијом, Балканом, Републиком
Српском и многим другим земљама", рекао је он.

  

У том контексту, Додик је нагласио да је присуство немачке делегације на форумима у
Русији "у великој мери последица пословног притиска на савезну владу", али нема сумње
да Немачка одржава свој непријатељски антируски курс.

  

"Западне земље покушавају да некако реше своје дубоке проблеме и управо зато Немци
сада покушавају да се врате на руско тржиште и тамо обнове своје позиције. Али не зато
што желе нешто добро самој Русији", објаснио је.

  

Стога је, према његовим речима, прилично тешко у потпуности веровати намерама
западних земаља и њихових предузетника у вези са Русијом, јер они заправо имају
негативан став и "у свим њиховим поступцима постоји извесна лаж".

  

"То смо видели на примеру раније потписаних споразума из Минска и Дејтона — Запад
их је очигледно кршио. Сећајући се историје, схватамо да никада не би требало да
рачунамо на њихову 'братску помоћ'", закључио је.

  

(РТ Балкан)
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